

**Addendum 1 (Page 1 of 1)**  
**Request for Proposal FY18-0801 Collection/Disposal E-Waste**

Addendum No. 1 (herein referred to as "Addendum")

This Addendum revises the above-described procurement, and is hereby incorporated and made a part of the above-described procurement as if the Addendum had been included in the original procurement documents. Addendum posted on website at [www.orangburgcounty.org-Procurement](http://www.orangburgcounty.org-Procurement).

This addendum is as follows: Questions/Responses (See Red) – August 2, 2018

1. **Question** - Who is the current vendor?  
**Response - Blake Strickland of Strickland's Electronic Recycling of North, SC**
2. **Question** - How much material does the county currently collect and recycle?  
**Response - FY17 – Recycled 120.99 tons of electronics**
3. **Question** - What is the frequency of pick-ups, currently?  
**Response - One pick-up per week**
4. **Question** - What material other than TVs does the County collect, and in what amounts?  
**Response - Computers, printers, various other electronics**
5. **Question** - If we want to PAY the County for some materials, how would you like that presented in the bid submission?  
**Response - Do not require payment for any material**

**We would like to receive required packing materials as part of the contract  
(i.e., stretch wrap, pallets, gaylords, etc.)**

Failure to acknowledge addendum in proposal submission, may cause for disqualification.